

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ГРАД ЗРЕЊАНИН
ГРАДСКА УПРАВА

ГОДИШЊИ ПЛАН
ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА
ЗА 2025.ГОДИНУ
ОДЕЉЕЊЕ ИНСПЕКЦИЈА
- Инспекција за заштиту животне средине-

Сходно члану 10. став 5. и члана 12. став 12. Закона о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС", бр.36/2015, 44/2018-др.закон и 95/2018), Сектор за надзор и превентивно деловање у животној средини, Министарства заштите животне средине, даје позитивно мишљење на План инспекцијског надзора инспекцији за заштиту животне средине Градске управе, Града Зрењанина за 2025. годину
(бр. 0034878314 2024 14850 008 000 383 023 од 20.12.2024. год.)

Зрењанин, 2024. године

1. Правни основ

Годишњи план инспекцијског надзора Одељења инспекција-Инспекције за заштиту животне средине, Градске управе града Зрењанина за 2025. годину, донет је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС" бр.36/2015, 44/18 - др. закон и 95/18).

План инспекцијског надзора заснива се на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика. Инспекција је дужна да спроводи план инспекцијског надзора, осим када постоје нарочито оправдане изузетне околности које је у томе спречавају. Годишњи план инспекцијског надзора спроводи се кроз оперативне (кварталне) планове инспекцијског надзора.

Инспекција за заштиту животне средине, Градске управе града Зрењанина, доставља предлог годишњег плана рада републичкој инспекцији Министарства заштите животне средине, ради прибављања сагласности на израђен план инспекцијског надзора.

Инспекција објављује план инспекцијског надзора на својој интернет страници након добијене сагласности Министарства заштите животне средине.

2. Надлежност поступања Инспекције за заштиту животне средине

Правни основ по којем поступа инспекција за заштиту животне средине представљају закони и подзаконски акти донети на основу истих и то:

- **Закон о заштити животне средине** ("Сл.гласник РС", бр.135/04, 36/09, 36/09-др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС, 14/16, 76/18 и 95/18-др.закон и 95/18-др.закон)
- **Закон о процени утицаја на животну средину** ("Сл.гласник РС", бр.135/04 и 36/09)
- **Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине** ("Сл.гласник РС", бр.135/04, 25/15 и 109/21)
- **Закон о заштити ваздуха** ("Сл.гласник РС", бр.36/09, 10/13 и 26/21-др.закон)
- **Закон о заштити од буке у животној средини** ("Сл.гласник РС", бр.96/21)
- **Закон о управљању отпадом** ("Сл.гласник РС", бр.36/09, 88/10, 14/16, 95/18-др.закон и 35/23)
- **Закон о заштити од нејонизујућих зрачења** ("Сл.гласник РС", бр.36/09)
- **Закон о заштити природе** ("Сл.гласник РС", бр.36/09, 88/10, 91/10-испр., 14/16, 95/18-др.закон и 71/21)

Као и на основу следећих закона:

1. Закон о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС", бр. 36/2015, 44/18 - др. закон и 95/18),
2. Закон о општем управном поступку ("Сл.гласник РС", бр. 18/2016, 95/18-аутентично тумачење и 2/23-одлука УС)
3. Закон о државној управи ("Сл.гласник РС", бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14,

47/18 и 30/18-др.закон)

4. Закон о прекршајима ("Сл.гласник РС", бр. 65/13, 13/16, 98/16-одлука УС, 91/19, 91/19-др.закон и 112/22-одлука УС)

5. Закон о привредним преступима ("Сл. Лист СФРЈ", бр. 4/77, 36/77 - испр., 14/85, 10/86 (пречишћен текст), 74/87, 57/89 и 3/90 и "Сл.лист СРЈ", бр. 27/92, 16/93, 31/93, 41/93, 50/93, 24/94, 28/96 и 64/01 и "Сл.гласник РС", бр. 101/05 - др. закон)

6. Кривични законик ("Сл.гласник РС", бр. 85/05, 88/05-испр., 107/05-испр., 72/09, 111/09, 121/12, 104/13, 108/14, 94/16 и 35/19)

Поверавање послова јединици локалне самоуправе се врши посебним (секторским) законима, којима се уређују поједине делатности, послови, јавна овлашћења и друга законска материја, те се инспекцијски надзор врши у следећим областима: процена утицаја на животну средину, управљање отпадом, заштита ваздуха, заштита од буке, заштита од нејонизујућег зрачења, заштита природе.

На основу утврђеног чињеничног стања, инспектори за заштиту животне средине инспекције за заштиту животне средине, предузимаће све законом прописане управне и друге мере, а све у циљу спровођења прописаних мера заштите животне средине, као и покретање поступака против правних лица, одговорних лица у правном лицу, предузетника и физичких лица у домену прекршаја, привредног преступа као и кривичне одговорности.

3. Учесталост и обухват вршења инспекцијског надзора по областима и сваком од степена ризика

Годишњи план инспекцијског надзора Инспекције за заштиту животне средине спровешће се кроз оперативни план инспекцијског надзора постројења, урађен за све области животне средине (спречавање и контрола загађивања животне средине, контрола ИРПС постројења, контрола поступања са отпадом). Оперативни план инспекцијског надзора урађен је на основу процењеног ризика, уз коришћење алата за процену ризика и одређивање приоритета контроле и садржи динамику и учесталост вршења редовног инспекцијског надзора по кварталима током 2025. године.

Процена ризика у току припреме плана инспекцијског надзора врши се према одредбама Правилника о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења инспекцијског надзора на основу процене ризика и посебним елементима плана инспекцијског надзора у области заштите животне средине ("Сл.гласник РС", бр.45/2018 и 59/2019).

Поред процене ризика за надзиране субјекте, ризик се може проценити за поједине објекте и групе објеката, у складу са делокругом рада и потребама вршења инспекцијског надзора.

Све Контролне листе које инспектори користе у редовним инспекцијским надзорима, доступне су надзираним субјектима на интернет страници: <http://www.zrenjanin.rs/sr/e-uprava/inspekcijsko-nadzorni-poslovi/kontrolne-liste>
<https://www.ekologija.gov.rs/dozvole-obraci/kontrolne-liste>

4. Преглед надзираних субјеката код којих ће се вршити инспекцијски надзор, односно делатности или активности које ће се надирати, ако није могуће утврдити надзирание субјекте или је њихов број превелик, са одговарајућим информацијама од значаја за вршење инспекцијског надзора и одређење субјеката код којих ће се вршити надзор

За инспекцијски надзор у области животне средине урађен је оперативни план инспекцијског надзора, који између осталог дефинише списак надзираних субјеката односно делатности које ће бити предмет контроле. У прилогу, у Табели 1. дат је табеларни приказ оперативног плана инспекцијског надзора и активности инспекције за заштиту животне средине у 2025. години.

Према потреби и по захтеву странке инспектори за заштиту животне средине ће давати стручну и саветодавну подршку привредним субјектима и врши ће превентивно деловање у складу са Законом о инспекцијском надзору.

Ванредни инспекцијски надзори код оператера вршиће се по захтевима оператера, као и по представкама грађана.

5. Територијално подручје на коме ће се вршити инспекцијски надзор

Инспекција за заштиту животне средине Градске управе града Зрењанина надлежна је за вршење поверених послова инспекцијског надзора над спровођењем мера заштите животне средине на територији града Зрењанина и 23 сеоска насеља: Меленци, Елемир, Ечка, Перлез, Арадац, Чента, Лазарево Клек, Стајићево, Ботош, Лукићево, Книћанин, Орловат, Томашевац, Бело Блато, Бан.Деспотовац, Фаркаждин, Тараш, Михајлово, Јанков Мост, Лукино Село, Мужља (део града), Златица (део МЗ Лазарево).

На територији Града Зрењанина живи 105.722 становника.

6. Процењени ризик за надзирание субјекте, односно делатности или активности које ће се надирати или територијално подручје и другу територијалну и сличну целину, објекат и групе објеката

За све области заштите животне средине развијен је алат за одређивање процене ризика који се користи приликом прављења плана инспекцијских надзора и одређивања приоритета контроле. Процена ризика је базирана на одговарајућим критеријимима применом којих се врши процена вероватноће настанка штетних последица при раду надзираног субјекта и вероватне тежине тих последица и добијања одређеног степена ризика.

За одређивање процене ризика за постројења за које се издаје интегрисана дозвола (ИРПС постројења), за постројења за чију делатност није потребно прибављање интегрисане дозволе и постројења за управљање отпадом, коришћен је метод интегрисане процене ризика (ИРАМ). Методологија се састоји од процене емисије, сложености постројења, локације (осетљивости медијума животне средине), врсте и количине опасних материја на локацији, усаглашености оператера који управља постројењем са важећом законском регулативом и других фактора који у различитој мери утичу на повећање ризика.

У постуку одређивања процене ризика наведених постројења користе се

одговарајуће Контролне листе за процену ризика које су доступне на интернет страници:

<http://www.zrenjanin.rs/sr/e-uprava/inspekcijsko-nadzorni-poslovi/kontrolne-liste>

<https://www.ekologija.gov.rs/dozvole-obraci/kontrolne-liste>

Процена ризика у току припреме плана инспекцијског надзора врши се тако што инспекција у праћењу и анализи стања у области инспекцијског надзора идентификује ризике, који могу настати из пословања или поступања надзираног субјекта и према одговарајућим критеријумима, процењује тежину штетних последица и вероватноћу њиховог настанка, тако да се добије процењени степен ризика.

На основу извршене процене ризика, сачињен је Оперативни план инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне средине за 2025. годину.

Контрола спровођења мера заштите од нејонизујућег зрачења при коришћењу извора нејонизујућег зрачења, спроводиће се према достављеним информацијама и документима надлежног органа за послове заштите животне средине Градске управе града Зрењанина.

7. Период у коме ће се вршити инспекцијски надзор

Инспекција за заштиту животне средине вршиће инспекцијске надзоре током целе календарске 2025. године.

Инспекцијски надзори вршиће се радним данима у радно време надзираних субјеката, осим у хитним случајевима када се отклања непосредна опасност по живот и здравље људи, имовину веће вредности, животну средину или биљни или животињски свет.

8. Информације о облицима инспекцијског надзора који ће се вршити

Редовни инспекцијски надзори су планирани у циљу контроле спровођења заштитних мера и законских прописа и врше се према Плану инспекцијског надзора.

Ванредан инспекцијски надзор вршиће се када је неопходно да се, сагласно делокругу инспекције заштите животне средине, предузму хитне мере ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, привреду, животну средину, биљни или животињски свет, безбедност; када се после доношења годишњег плана инспекцијског надзора процени да је ризик висок или критичан или промене околности; када такав надзор захтева надзирани субјекат; када се поступа по представци правног или физичког лица.

Ванредан инспекцијски надзор вршиће се по захтеву надзираног субјекта и може бити утврђујући, који се врши када је потребно утврдити испуњеност прописаних услова након чијег испуњења надзирани субјекат стиче право за почетак рада или обављања делатности, вршења активности или остваривање одређеног права, у складу са посебним законом, или потврђујући, који се врши када надзирани субјекат поднесе захтев да се потврди законитост и безбедност поступања у вршењу одређеног права или извршењу одређене обавезе, односно у његовом пословању.

Заједнички инспекцијски надзор и координисане акције инспекције за заштиту животне средине обављаће се са другим инспекцијским органима у

складу са ходограмом координисаних акција, усвојеног од стране Координационе комисије Владе Републике Србије.

Контролни инспекцијски надзор вршиће се ради утврђивања извршења мера које су предложене или наложене надзираном субјекту у оквиру редовног или ванредног инспекцијског надзора.

Допунски инспекцијски надзор вршиће се по службеној дужности или поводом захтева надзираног субјекта, ради утврђивања чињеница које су од значаја за инспекцијски надзор, а које нису утврђене у редовном, ванредном или контролном инспекцијском надзору, с тим да се може извршити само један допунски инспекцијски надзор, у року који не може бити дужи од 30 дана од окончања редовног, ванредног или контролног инспекцијског надзора.

Инспекцијски надзор, према облику, може бити теренски и канцеларијски.

Теренски инспекцијски надзор врши се изван службених просторија инспекције, на лицу места и састоји се од непосредног увида у земљиште, објекте, постројења, уређаје, просторије, возила и друга наменска превозна средства, предмете, робу и друге предмете, акте и документацију надзираног субјекта.

Канцеларијски инспекцијски надзор врши се у службеним просторијама инспекције, увидом у акте, податке и документацију надзираног субјекта.

9. Подаци о ресурсима инспекције који ће бити опредељени за вршење инспекцијског надзора

Инспекција за заштиту животне средине, Градске управе града Зрењанина има три запослена инспектора за заштиту животне средине.

Правилником о организацији и систематизацији радних места у Градској управи, Правобранилаштву и Стручној служби заштитника грађана града Зрењанина предвиђена су три извршилачака радна места инспектора за заштиту животне средине.

Послове инспекцијског надзора током 2025. године, обављаће три инспектора.

Инспекцији за заштиту животне средине обезбеђено је службено возило и потребна количина горива за вршење инспекцијских надзора на територији града Зрењанина. Инспектор је доступан на мобилном телефону и обезбеђена је интернет комуникација.

У 2025. години, инспектори за заштиту животне средине учествоваће у похађању обука и другим облицима стручног усавршавања за обављање инспекцијског надзора из области заштите животне средине.

10. Планиране мере и активности превентивног деловања инспекције

Једна од активности инспекције за заштиту животне средине у току 2024. године јесте превентивно деловање и вршење службених саветодавних посета. Инспекција ће вршити превентивно деловање и давати стручну и саветодавну подршку, на захтев надзираног субјекта у складу са чланом 13. Закона о инспекцијском надзору у свим областима контроле животне средине. Њихов обим зависиће од заинтересованости привредних субјеката и броја поднетих

захтева за службене саветодавне посете инспекције за заштиту животне средине.

11. Планиране мере и активности за спречавање обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката

Један од приоритета инспекције за заштиту животне средине кроз све инспекцијске надзоре током 2025. године и даље јесте смањење броја нерегистрованих привредних субјеката. Ови инспекцијски надзори вршиће се у складу са чланом 33. Закона о инспекцијском надзору и “Стручно-методолошким објашњењем о поступању инспекција према нерегистрованим субјектима”- Република Србија, Министарство државне управе и локалне самоуправе, а односе се на привредне субјекте за које је инспекција утврдила да:

-нису регистровани у АПР

-нису прибавили дозволу за управљање отпадом (сакупљање, транспорт, складиштење, третман, и одлагање)

-стављају у промет нарочито опасне хемикалије за које се дозвола издаје, а за које нису предходно исходовали дозволу за обављање делатности промета код надлежног органа јединице локалне самоуправе

-управљач заштићеног подручја не поседује план управљања заштићеним подручјем и/или програм управљања заштићеним подручјем

-да носилац пројекта (уколико не поседује употребну дозволу) од надлежног органа није прибавио сагласност на студију процене утицаја, односно студију затеченог стања или одлуку да није потребна студија утицаја, односно студија затеченог стања

Такође, посредан начин откривања нерегистрованих привредних субјеката вршиће се и кроз координисане инспекцијске прегледе са другим инспекцијским органима.

12. Очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редован инспекцијски надзор, са одговарајућим образложењима

Инспектори заштите животне средине ће у 2025. години поред редовних инспекцијских надзора, обављати и ванредне инспекцијске надзоре. На основу искуства из претходних година, обим ванредних инспекцијских надзора је различит у различитим областима контроле животне средине.

Анализом расположивих података о извршеним инспекцијским надзорима у претходним годинама (броју извршених надзора по представкама грађана и правних лица, захтевима надзираних субјеката за утврђујући или потврђујући инспекцијски надзор и сл.) изведен је очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у 2025 години и износи око 50% од укупног броја извршених инспекцијских надзора.

Висок проценат ванредних инспекцијских надзора последица је великог броја пријаве грађана на загађење животне средине и захтева надзираних субјеката за ванредни утврђујући инспекцијски надзор, који се односе на контролу испуњености услова из прописа у области заштите животне средине за потребе добијања енергетске лиценце, за обављање енергетске делатности као и

поднетих захтева странака, корисника ИПАРД средстава у циљу утврђивања испуњености услова прописаних законима и подзаконским актима из области заштите животне средине који су усклађени са прописима Европске уније.

13. Други елементи од значаја за планирање и вршење инспекцијског надзора

Обзиром да се број надзираних субјеката који обављају привредну делатност константно повећава, за остварење предметног плана и извршење планираних активности, неопходно је спроводити континуирано стручно усавршавање инспектора за заштиту животне средине.

За унапређење рада инспектора, неопходна је и редовна размена искуства између инспекција и других државних органа, сарадња са судским органима, тужилаштвом и полицијом.

ПЛАН И ПРОГРАМ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА У 2025. ГОДИНИ

Укупан број извршилаца у 2025. години: 3 (три) инспектора Систематизованих радних места: 3 (три) инспектора	
Планирани број инспекцијског надзора	
Редован инспекцијски надзор	84
Очекивани обим ванредних инспекцијских надзора (%)	50
Саветодавне посете	6
Превентивни инспекцијски надзор	6

Табела 1. -Оперативни план инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне средине за 2025. годину

-Драгана Адамовић, шеф Одсека-инспектор за заштиту животне средине-

Ред. Бр.	НАДЗИРАНИ СУБЈЕКАТ (Адреса)	ДЕЛАТНОСТ/ ПОСТРОЈЕЊЕ	ОБЛАСТ НАДЗОРА	ПЕРИОД ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА	ПРОЦЕНА РИЗИКА
				број инс.надзора	
1.	"Дијамант" А.Д. Зрењанин, ул. Темишварски друм 14	Пријем сировине (сунцокрет и соја), складиштење сировине,	Заштита ваздуха	I - IV квартал	средњи
				1	
			Управљање отпадом	II - III квартал	
				1	

		прерада сировине и производња финалних производа на бази уља	Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	III- IV квартал 1	
2.	"Дон Дон" Зрењанин, ул.Болничка 7	Складиште житарица, млин за пшеницу, пекара	Заштита ваздуха Заштита од буке Управљање отпадом	I - IV квартал 1 II - III квартал 1 II - IV квартал 1	средњи
3.	"Млекопродукт" д.о.о. Зрењанин, ул. Темишварски друм 24	Производња млека	Управљање отпадом Заштита ваздуха Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...	II - III квартал 1 II - III квартал 1 II - III квартал 1	низак
4.	"Саша-инжињеринг" доо Зрењанин	Асфалтна база	Заштита ваздуха	II - IV квартал 1	низак
5.	"Еко метал комерц" д.о.о. Зрењанин, ул.Милутина Суботина бб	Складиштење неопасног отпада	Управљање отпадом	II - III квартал 1	средњи
6.	"Колра" д.о.о. Зрењанин, ул.Цветна 1	Производња производа од полиестера	Управљање отпадом Заштита ваздуха	II - IV квартал 1 II - IV квартал 1	средњи
7.	"Еко Градња" д.о.о. Зрењанин	Третман неопасног отпада Асфалтна база	Управљање неопасним отпадом Заштита ваздуха	II - IV квартал 1 II - III квартал 1	средњи
8.	"Linglong Internacional Europe" Зрењанин Индустијска зона Југоисток-Ечка	Енергетски блок TBR PCR Комплекс објеката производних	Заштита ваздуха Заштита ваздуха Заштита ваздуха Процена утицаја на животну средину	I - IV квартал 1 I - IV квартал 1 I - IV квартал 1 I - IV квартал 1	средњи

		погона за производњу пнеуматика са пратећом инфраструктуром	Управљање отпадом	I - IV квартал 1	
9.	"Конзул" д.о.о. Зрењанин, ул.Темишварски друм 9	Складиште житарица	Процена утицаја на животну средину	IV квартал 1	низак
10.	"Gomex" д.о.о. Зрењанин	Раскладни центар	Управљање отпадом	II - IV квартал 1	низак
			Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	II - IV квартал 1	
11.	Робна кућа "Shoping family" д.о.о. Зрењанин	Неспецијализована трговина на велико	Управљање отпадом	I - II квартал 1	низак

-Соња Ђурчић, инспектор за заштиту животне средине-

Ред. Бр.	НАДЗИРАНИ СУБЈЕКАТ (Адреса)	ДЕЛАТНОСТ/ ПОСТРОЈЕЊЕ	ОБЛАСТ НАДЗОРА	ПЕРИОД ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА	ПРОЦЕНА РИЗИКА
				број инс.надзора	
1.	"Звезда" д.о.о. Зрењанин, ул.Лазаревачки друм бб	Складиштење неопасног отпада	Управљање отпадом	I - III квартал 1	низак
2.	"Victoriaoil" д.о.о. Шид, Откупна станица Лукићево Ечански пут бб	Пријем, сушење, складиштење и издавање житарица	Заштита ваздуха	III - IV квартал 1	низак
3.	"GLM-RS" д.о.о. Зрењанин, ул.Панчевачка 36	Машинска обрада метала	Заштита ваздуха	III - IV квартал 1	низак
			Управљање отпадом	I - III квартал 1	
4.	"RWA Srbija" доо Београд Огранак Зрењанин Првомајска бб	Пријем, сушење, складиштење и издавање житарица	Заштита ваздуха	III - IV квартал 1	низак
5.	"Essex Solutions Balkan" доо Зрењанин	Производња електронских и	Процена утицаја на	III - IV квартал	низак

	Индустриска Зона Југоисток-Ечка, Огњеслава Костовића бб	електричних проводника	животну средину	1	
6.	“Огрев” доо Зрењанин Лазаревачки друм 13	Трговина грађевинским материјалом	Управљање отпадом	I - III квартал 1	низак
7.	"Mehler protectiv system" д.о.о. Зрењанин, Багљаш Аеродром 13 187/3	Производња осталих текстилних производа	Управљање отпадом Заштита ваздуха - (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	I - III квартал 1 I - III квартал 1	низак
8.	"Almex-Ипок" д.о.о. Зрењанин, Панчевачка 70	Пријем, сушење, складиштење и издавање житарица	Заштита ваздуха	III - IV квартал 1	низак
9.	“Minel ferro” Зрењанин, ул. Железничка бр.2	Производња опреме за дистрибуцију електричне енергије	Заштита ваздуха Управљање отпадом	I - II квартал 1 I - II квартал 1	низак
10.	"PHARMAS" д.о.о. Београд, Огранак производни погон Зрењанин “Багљаш Аеродром”	Производња фармацеутских препарата	Заштита ваздуха Управљање отпадом	II - III квартал 1 II - III квартал 1	низак
11.	“BCM-trade” д.о.о. Београд Силос са сушаром, Перлез	Пријем, сушење, складиштење и издавање житарица	Заштита ваздуха	III- IV квартал 1	низак
12.	"Банат семе" д.о.о. Зрењанин, Вардарска 27	Пријем, сушење, складиштење и издавање житарица	Заштита ваздуха	III- IV квартал 1	низак
13.	“Zlatni klas senior” д.о.о. Зрењанин, ул.Тихомира Остојића бб	Производња пецива	Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	III- IV квартал 1	низак
14.	“Talent 4 blinds” доо Зрењанин Багљаш - аеродром 11	Производња предмета од пластике за грађевинарство	Управљање отпадом	II - III квартал 1	низак
15.	“Lidl Srbija” KD Nova Pazova Продајни објекат Багљаш	Продаја на мало у неспесијализов	Заштита ваздуха (Уредба о	II - IV квартал	низак

	Зрењанин	аним продавницама	супстанцама које оштећују озонски омотач...)	1	
			Управљање отпадом	II - IV квартал	
				1	
16.	"BIG- CEE PARK" doo Београд BIG Zrenjanin Bagljaš Zapad 5	Пословни комплекс	- Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	I - II квартал	низак
				1	
			Управљање отпадом	I - II квартал	
				1	
17.	Невена Стојановић ПР вулканизер и трговина Ноле Зрењанин	Сервис за поправку моторних возила	управљање отпадом	I - II квартал	низак
				1	
18.	"Delhaize Serbia" d.o.o. Нови Београд, "Махи 211", Булевар М. Миланковића бб, Зрењанин	Промет животних намирница (постројење за сагоревање)	Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...) - управљање отпадом	II - IV квартал	низак
				1	
19.	СТР "Шарчевић" Зрењанин, ул.Лазаревачки друм бб	Складиштење неопасног отпада	Управљање отпадом	II - III квартал	низак
				1	
20.	"НК Trgovina 028" д.о.о. Зрењанин	Продаја на мало у неспесијализов аним продавницама	Управљање отпадом	I - II квартал	низак
				1	
21.	"Изолир" а.д. Зрењанин	Постројење за производњу полиетиленских цеви и хидро-предизол ованих челичних цеви полиетиленом	Процена утицаја на животну средину	I - II квартал	низак
				1	
22.	"Ракић пласт" Д.О.О. Зрењанин	Постројење за производњу амбалаже од пластичних маса	Процена утицаја на животну средину	II - III квартал	низак
				1	
23.	"Messer Tehnogas" а.д. Београд	Постројење за пречишћавање и утешћавање СО2	Процена утицаја на животну средину	II - III квартал	низак
				1	
24.	СР за штампање "Diginet" Горан Нешић Пр, Зрењанин	Штампање и припрема за штампу	Управљање отпадом	II - III квартал	низак
				1	

-Наташа Шкорић, инспектор за заштиту животне средине-

Ред. Бр.	НАДЗИРАНИ СУБЈЕКАТ <i>(Адреса)</i>	ДЕЛАТНОСТ/ ПОСТРОЈЕЊЕ	ОБЛАСТ НАДЗОРА	ПЕРИОД ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА	ПРОЦЕНА РИЗИКА
				број инс.надзора	
1.	“ВВ Trade” д.о.о. Зрењанин ул.Жарка Зрењанин 135 в	Промет животних намирница	Заштита ваздуха (Уредба о супстанцама које оштећују озонски омотач...)	I - IV квартал	низак
				1	
				Управљање отпадом	
				1	
2.	"Беохемија-инхем" д.о.о. Зрењанин, ул. Панчевачка 84	Производња прашканих и течних детерџената	Заштита ваздуха	I - III квартал	средњи
				1	
				Управљање отпадом	
				1	
3.	Робна кућа “City” д.о.о Зрењанин	Неспецијализов ана трговина	Управљање отпадом	I - II квартал	низак
				1	
4.	"Рвач" д.о.о. Зрењанин, ул.Баштенска бр.1а	Складиштење неопасног отпада	Управљање отпадом	II - IV квартал	низак
				1	
5.	"Доха flower" д.о.о. Зрењанин, ул.Темишварски друм 18	Сакупљање и транспорт отпада	Управљање отпадом	II - IV квартал	низак
				1	
6.	"Вега АДМ" д.о.о. Чента ул.Николе Тесле 9	Паковање зрнастих и прашканих производа	Заштита ваздуха	II - III квартал	низак
				1	
7.	“DIS” д.о.о. “DIS market” Багљаш запад 5 Зрењанин	Промет робе на мало	Управљање отпадом	II - IV квартал	низак
				1	
8.	“Универекспорт” д.о.о. Зрењанин, Барска бб	Промет робе на мало	Заштита ваздуха	I - II квартал	низак
				1	
				Управљање отпадом	II - IV квартал
				1	
9.	Производња “Миле Драгић” д.о.о. Зрењанин	Производња производа од пластике	Управљање отпадом	II - III квартал	низак
				1	
10.	Аутоцентар “Оптима” д.о.о. Зрењанин	Сервис за поправку	Управљање отпадом	II - IV квартал	низак

		моторних возила		1	
11.	"DAD Draxlrmaier automotive" д.о.о. Зрењанин, Багљаш аеродром бр.1	Производња електричне и електронске опреме за моторна возила	Заштита ваздуха	I - III квартал 1	низак
			Управљање отпадом	II - III квартал 1	
12.	"Modital" д.о.о. Зрењанин, ул. Багљаш бб	Производња плетених и кукичаних чарапа	Заштита ваздуха	III - IV квартал 1	средњи
			Управљање отпадом	III - IV квартал 1	
13.	"Vinex etil" д.о.о. Лукићево, ул. Ивана Марковића Ирца бб	Производња алкохола, производња биогаза и електрана 2MW	Процена утицаја на животну средину	III - IV квартал 1	низак
14.	АД "Банатски Деспотовац" Лазарево	Складиште житарица	Заштита ваздуха	I - II квартал	низак
				1	
15.	"Биоелектра" д.о.о. Ботош	Производња биогаза и електрана 600 kW	Управљање отпадом	I - III квартал	низак
				1	
16.	"Green industry" д.о.о. Зрењанин, ул.Темишварски друм бб	Складиштење неопасаног отпада	Управљање отпадом	I - III квартал	низак
				1	
17.	"GPK" Д.О.О. Зрењанин	Изградња објекта за складиштење и третман отпадне пласатике	Процена утицаја на животну средину	II - IV квартал	низак
				1	
18.	СР "Два змаја" Зрењанин, ул. Врбашки ред бр.4	Производња пецива	Заштита ваздуха	II - IV квартал 1	низак
			Управљање отпадом	I - IV квартал 1	
19.	"Еко метал стил" д.о.о. Зрењанин, ул.Београдска бб	Складиштење неопасаног отпада	Управљање отпадом	II - IV квартал	низак
				1	
20.	РОС ПРОДУКТ СЕРВИС ДОО Београд Огранак МЕРЕ-Зрењанин, Др Ђорђа Радића 4	Неспецијализована трговина мешовитом робом	Управљање отпадом	I - III квартал	низак
				1	
21.	"BELTORG" д.о.о. Београд Огранак Зрењанин, Михајловачка 32	Неспецијализована трговина мешовитом робом	Управљање отпадом	I - III квартал	низак
				1	
22.	"MERCATOR-S" д.о.о. Београд, Огранак "ИДЕА" Зрењанин	Неспецијализована трговина мешовитом робом	Управљање отпадом	I - III квартал	низак
				1	
23.	"STIL" д.о.о.	Производња	Управљање	I - III квартал	низак

	Зрењанин	обуће	отпадом	1	
24.	“Valor” д.о.о. Зрењанин	Неспецијализована трговина мешовитом робом	Управљање отпадом	II - IV квартал 1	низак

Табела 2. - Предлог заједничких и координисаних акција инспекције за заштиту животне средине са другим инспекцијским органима у 2024. години

Предмет заједничке акције	Учесници	Квартал			
		I	II	III	IV
Контрола управљања отпадом	Инспекција ЗЖС ЈЛС, други инспекцијски органи	-	-	2	-
Контрола спровођења мера из одлуке о датој сагласности на студију о процени утицаја на животну средину	Инспекција ЗЖС ЈЛС и други инспекцијски органи	-	1	-	-

Обрађивач:
Шеф Одсека

Драгана Адамовић

D. Adamovic



НАЧЕЛНИК
ОДЕЉЕЊА ИНСПЕКЦИЈА
Душка Копривица

D. Koprivica